1.

& 138 9] AABC ©|A /BAD = /DAC & o}, x o] g+-& F5tozt,

AB:AC=BD:CD°|EZ x:6=6:3°o|t} matA x = 12
olet.




2.

& 138 9] AABC ©|A /BAD = /DAC & o}, x o] g+-& F5tozt,

AB:AC=BD:CD9|ER x:18 =2:3 o]t} mabA x = 12
ojr}.




SABC o4 /A ©] o543} BC 9ol i
A2 D, A C A AD o B AL o]
BA ) QAT IES E ety @ o, ohg
F 84 e AL

@ /DAC = /ACE
@ /BAC =2/ACE

Zte] ol 5249l 44 ©]83tH AB: AC =

BD : DC o]tt.




4.

~2cem”D~14em-~

® 14em @ 16cm @180m @ 23cm @ 24cm

x:21=12:14

. x=18cm




5.

@ 9cm @)10cm @ 1lcm @ 12cm ® 13cm

x:(x-2)=5:4
4x = 5x—-10
. x=10(cm)




=1
k=

g7

o] )

ald

!

A

2 A=

o| B!
Al
o ™
o ofn

A

or ol

o o
B I
.~

<A o
WP
op o

TR

CD
BD : CD o]t}

:

1

L

= /CAD ©|H AB: AC

AD //EC °|4 AB: AC

(ACE = /AEC °|E2 AACE

‘ (BAD




e A7t o fzhe] o5 R0 AV AR HE Lot
golck. Hizke] ghare 5129
E
A A
ﬂ\ } ﬂg
B D CB D C

AD//EC N AB:AC=BD:[ © |

® /(ACD, B @ ¢AcD, AC  (@)sAEC, TD
@ /AEC, AB ® (AEC, AC

/BAD = /CAD o] AB:AC =BD: CD °|t}.




8. o2 199 AABC oA AD & /A 9] o]5EAHolt}, x o e
Tafolat

AB:AC=BD:CD
2x:9=(x+2):75
15x = 9x + 18
6x=18,x=3




9.

® 4 Q)5

® 6

rlo

AB:AC=BD:CD
2x:10=x4+3:8,x=5




>
> &HE: 72cm

A 17 Aol BZ2 AD & /A 9] o] 5E Aot
- AB :AC =BD :CD

7:5=4.2:CD
7CD =21
CD = 3(cm)

BC = BD + CD = 4.2 + 3 = 7.2(cm)




@ 1.5cm @)2cm ® 2.5cm

@ 3cm ® 3.5cm




12.

Tk 2Ol x o] dolg oY

D1 @2 O3 (@)4

® 5




13. o= ™A x o] Zol?

D 2 @2.5 3 26
@ 2.8 ® 3

AB:AC=BD:DC=6:5=3:x..x=25




14. o= 20 y & x o tigt 4
7

- 45
AB:AC=BD:DC:x:9:5:y.'.xy:45.'.y=7




15. th2 199 AD = (A ] o] 5240l A
o}, AB = 12cm ,Ezélcm ,BC =
10cm € w, BD 9] ZAoJ&=?

1

@ 3cm @ ?Ocm @ 5cm
15

@ 7cm @ 5 om

12:4=x:(10-x) O|E& x = 3(10 - x)
x=30-3x
4x = 30

15

L x= ?(cm)




16. th2 19T} 28 AABC oA A 9] o] 58
Aol BC ¢t wivt= He D 2 & uf, BD 9
Zol=?

©®2 @3 (@)4 @5 ©6




® /BAD = /AEC
® (CAD = /AEC B

® AB:AC=BD

(@) sACE £ Baztgoltt.

~&B

O© 4oz &

@ (CAD = /DAB = /CEA (%91%)

® Z+e] o] FEAY FHE

@ AABD OAEBC (AA B-2)

BA :BE=BD:BC © AB: AE = BD : DC




)

® 6




19.




20. th2oA AE ¢] do]=? (&, AD //EC)

@ 4 @ 6 ® 8

@9 ® 11

B ‘

DA // CE o]2& /DAC = ¢ACE (97}, /BAD = /AEC
(5917}, /BAD = /DAC ©]|2& /ACE = /AEC

ut2tA] AACE £ o 58AZgol B2 AE = AC o[t}

kAl AE 9] ZolE 9 o]t




21. o8 1392 AABC o4 AC & /A 9] o] %
EAolt}, x o] gh-& otofet.

B )

AB: AD = BC: CD
x+2:7=x:5
7x=5x+ 10

x=5




22.

ok 2714 A 1 aABC 9] Walolet,
x 9] o] Z Fsfolat,

21 27 31
@ gcm @ %cm ©) - ow
@ - o ® i

B

A 17 YAlelB2 AD + /A 9 o]5EA o[t
. AB:AC=BD:CD

8:6=5:CD

— — 15
4CD:15,CD:Z(cm)

I — 1
BC:BD+CD:5+Z5:§(cm)




23. o2 1A H 1= AABC 9 Aot} A
x 9] Zo]& 5ot 15¢th 12cm
/ 1| \\

/ \
C

- - v
~~z--"D~9cm

R
D

p = cm
> e %cm

A 17} Aol B2 AD & /A 9] o] 5 R0},
. AB:AC =BD: CD
15:12=x:9, 12x =135

— 45

~x=BD= Z(Cm)




24.

e 2T 2L SABCEIA /A 9] o] 5
A7 BC oFe] w2 D et & off, AB 9]
ZAol=? (&, AC = 10cm, BC = 14cm,
DC=6cm)

24 4
) & om ) gocm ©) %cm

40 70
@ 3 om ® 5 om




25.

AB:AC=BE:EC=2:3
2:5=x:12 .. x=48




26.

AABC oA AD = /A 9] o5 B Ao|1
AB//DE o]t} AB =9, AC=6 ¢
DE 9] do]& szt

)

e

\VARR 4
0
L

3.6

B

AB:AC=BD:DC=3:2

DE = x&t &
DE:AB=CD:CB=x:9=2:5
Sox=3.6




27. AABC o4 AD = /A 9] oG240, & A
A3 B, C oA AD B 71 A7 Sl i
A9 & A7 E, F e @ o, BD: DC ¢
&e?

@ 4:3 @2:3 @ 7:6
@ 2:1 ® 3:2

AABE cOAACF ©]E2 AB: AC=BE:CF =2:3 9|1,
ABDE ¢oACDF ©]E2 BE : CF = BD : CD °|th.
w24 AB: AC=BD:CD =2: 3 o]t}




28.

2 1o A /BAD = /ACB, /DAE =
(EAC ¥ 1|, DE 9} EC 2] Zo]9] &5 +
shodat.

B

AABD ¢ ACBA

AB:BD =CB:BA

12:BD =16 : 12, BD = 9(cm)
AD:AC=3:40]E2
DE:EC=3:4, DE=3cm, EC =4cm
~EC-DE=4-3=1(cm)




29.

& 1394 /BAD = /ACB, /DAE =
(EAC ¢ u], DE 9} EC 9] Zo|9] 25 +
shodat.

® 0.5cm @ilcm @ 1.5cm

@ 2cm ® 2.5cm

~&B

AABD ¢ ACBA
AB:BD =CB:BA

— — 64 16
AD:AC=2:30B2
- - 12
DE:EC=2:3, DE = 3




30. ©rg 1A /BAD = /ACE, /DAE =
/CAE ©]2 AB = 12¢m, BC = 16cm ¥
uf, DE ¢] do]& oozt

B ~

AABD @ ACBA ©]|2& AB: CB = BD : BA
12:16=BD: 12, BD =9 (cm)

AE £ /DAC 9] o] 5EAo|B=2
AD:AC=DE:EC

AABD & ACBA 0|22
AD:AC=AB:BC=3:4
DE:EC=3:4
DC=BC-BD=16-9=7 (cm)




31.

AABC oA /BAD = /ACE ©°]1
(DAE = /CAE ©|t}. 5DE 9] Zo]

A
gem /*°
=9 |
B =

~=-20cm-~ "~
@ 15ecm @ 18cm @ 20cm
@ 22cm @24cm
/BAD = /ACE °]1 /B 7} 350|822
AABC ¢} ADBA & AA &5
w2bA 8 : BD = 20 : 8,
@:?cm‘ﬂﬂﬁ:ﬁ:5:2
381 AADC oA AE 7} Z+e] o] 52 AHo]lB=2 AD : AC =
DE: EC o]E2
DE:EC=2:5
2 16 24
A = = ) ==
webq DE 7(20 5) " (cm)

5DE = 24 (cm)




32. AABC oA A& BD, AE °f 93] /B 7} LA
o}, /CBD = /BAC ©|1 /ABE = /EBD ©|t}.
ol ED ¢] Aol]&?

@ 2cm @gcm ® 3cm

1 11
@gocm @Ecm

AABC @ ABDC (AA &)

— = 1
..12:8=8:CD, CD:§6

81 58H|7F3:20]E2 BD: BA =2:3°]2ZBD: BA =
DE : EA °f|A
DE:EA =2:3o°|t},

E}E}Hﬁ:%ﬁzgcm




33.

th2 199 AABC 9|4 AC & /A 9] o5
BAo|th x o ZEe?

®3 @4 05 @6 ©7

B

AB:AD =BC:CD
(x+2):4=x:3
4x =3x+6

Sx=6




34.

o2 283 22 /ABC oA /A 9 o] 5 E A 0] BC ¢ s A&
D& & o, AB = 10cm , BC = 12cm , CA = 8cm 2}
BD 9] dol?

10 13 16
©) %cm @ 2%cm ® - om
@ gcm @ ECHI

S ‘
AB:AC =BD: DC
10:8:@:(12—@)
8BD = 120 — 10BD
18BD = 120
20

X = ?(cm)




35.

th2 713 9] AABC oA /A 9] o] 5&
o, CD ¢] Zo|& ot}

2
i)
o)
lo
=
jub)
o
)
i
k1
gt

OD o] 7015 x 2 5% BD © 2ol (12 ) oI,
AB:AC=BD:CDOJEZ (12-x): x=5:4,9x =48,

wetA] x= 7 ole.




36. T 172 AABC oA /A ©] O] 5RAT BC ©] wHL D 2k &
ofl, x o] do]=?
@ 6 @71  ©)s @ 9 ® 10

AB:AC=BD:CDO|BE& (14-x):x=3:4,7x =56,
wtebx CD = 8 o|th.




37. o& 138 e AABC oA /BAD = /CAD, AD//CE ¥ df,

27 e AL

O AC = AE ® /ACE = /AEC

® AB:BE =BD: BC
(G®)AD:EC-BD:CD

Q

@® AB:AC=BD:DC

o

® ABDA 29} ABCE & &30t}
o2}4] AB: BE=BD:BC©]2 AD: EC =BD :

A
o
&




38. o2 1T & AABC oA /BAD = /«CAD,AD//BE ¥ 1, x, y
o] 3t oot

> =
> &
> HE x=6
> 3AE: y=5

B ~

AD £ AABE 9] 9]7}t9] o] 52 40]|E& /DAB = /ABE ©|t}.
w2}A /DAC = /BEA ©]1l AABE & o] 5HAFztg o]t}
w2t x =6 9], AB:AC=BD:DCO|PEE3:5=3:y
o|tt.

webA] y = 5 ot}




39. & I™ET 2 AABC °flA LA 9] o]F#AI0] BC ¢ Wb

D 2} & o, BC 9] dol=?

@ 10cm @ 10.2cm ® 10.4cm

@ 10.6cm ®)10.8 cm

filo

~&B

AB :AC =BD :DC
BC = x&} o}
10:8=6: (BC-6)
10(BC - 6) = 48
10BC - 60 = 48
10BC = 108

BC = 10.8(cm)




40. th& 2™ AD/ECE 1, x, y 9] Z°]

=7
15
@ x:8,y=?
15
(@)x—l—%,y—S
= -, :6
o 125y
@ x:Z,y=8
15 15
@ x—?,y—g

B ~

AB A_C:ﬁ:D_COIEEN:S:x:G:.x:l;
- 15
AB AE:BD:DC‘ﬂEElO:y:;:6.'.y:8




41.

th= 23olA AD /ECY ®, x +y ©f &

©9

@14 @ 13 ® 12
@ 11 ® 10

AB:AC=BD:DC°|EZ2 12:8=9: x .~
E:EZW:D_CO]EEH:)/ZQ:G.'.
Lx+y=64+8=14




42. T2 AABC 94 /BAD = /CAD € W, x A
o] g7

@ 4cm @ 5.5cm ® 3cm

@ 6.5cm ® 7cm B ~3cm--"D2cnr C




43. g THNA A 1= aABC 9 WAleltk. BC o] ol Fatelat,

> = cm
44

/BAD = /DAC

AB :AC=BD :DC

12: 10=38 :W,D_C:?(cm)
20 44




® 9.6cm

/BAD = /DAC

AB :AC=BD :DC

10: 8=6:DC,DC = 4.8(cm)
.BC=6+4.8=10.8(cm)




45. 2 1389 AABC A /BAE = /CBD ©|1,
BE &= /ABD 9] o|58Aolth, AC = 20cm,
BC =12cm ¥ o, ED ¢] ZAo]E Fstoizt,

AABC @ ABDC
20:12=12:CD, CD = % (cm)

E:%(cm)

5
BD:BA=3:50]E=&
DE:AE=3:5

— 4 24
wE :gx%:—(cm)




46. tHS 1Yo A EA//CD ©]1 /BAE
(EAC & o], AC 9] 322

@ 1lcm @ 2cm ® 3cm

@ 4cm ® 5cm

EA //CD o|B22 /EAC = /ACD (%Z}), /BAE = /ADC (&
$17}h), /BAE = /EAC ©°|E= /ACD = /ADC

wHebA AACD & ©]5HAZIgo| B2 AC = AD °|th

wats] AC o] ZolE= 4cemolth,




47. o I T2 AABC o A
/BAD = /CAD©°]1 AD//BE¥ o,
BD 9] Zo]& atofzt

AD//BE°|E2

/BAD = /ABE(917})

LCAD = /AEB(&97%)
o

7}
w}2tA] LABE = /AEB©] 22 AABE &= o] 5HAZ %

ofl

AB = AE = 14(cm)
AABCOA /BAD = /CAD |2 &2
AB:AC=BD:CD
14:6=BD:5

— 35

.. BD = E(cm)

olt.




48. AABCO|A /BAC 2] o] 5EA
S ADY u, CD 9] Zol& +
stoizt.

T--12cm---""

> o
> g 3—76(:m

AABCO|A /BAD = /CAD°|E&
AB:AC=BD:CD
8:6=(12-CD):CD
8CD = 6(12 - CD)

36

.. CD = 7(cm)




